

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Альбина

Возраст: 69

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2008 22:40:34

формирования заключения врача: 28.12.2008 11:21:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/69783/answer/69784>



Заключение врача

Уважаемая Альбина! Киста почки не вызывает таких симптомов, это отдельное заболевание. В Вашей ситуации необходимо проведение очного осмотра уролога и грамотного урологического обследования. Наполняемость мочевого пузыря зависит от количества употребляемой жидкости и работы почек. Нужно сделать общеклинические анализы (общий анализ мочи, посев мочи на флору, биохимический анализ крови - креатинин, мочевины), вести дневник мочеиспусканий, водный баланс, КУДИ (комплексное уродинамическое исследование), УЗИ мочевыводящей системы. В Барнауле можете обратиться на очную консультацию к доктору медицинских наук Неймарку Борису Александровичу. Его контактный телефон (83852) 695966. При обращении можете сослаться на меня лично и на мой сайт UroWeb.ru. Удачи!